

泰星オークション 2025 カタログ正誤表 (2025/4/23 現在)

P38	【LOT.89】	誤:スラブ <u>破損</u> あり	正:スラブ <u>開封痕</u> あり
P43	【LOT.105】	追加情報:裏面右下落書きあり	
P45	【LOT.107】	追加情報:ピンホールあり	
P69	【LOT.160】	誤:未使用	正:極美
P73	【LOT.167】	誤:23.00mm	正:28.00mm 実物より5mmほど小さく掲載されています。
P83	【LOT.212】	誤: <u>保証書</u> 番号:61	正: <u>製造</u> 番号:61
P101	【LOT.268】	追加情報:スラブ欠けあり	
P110	【LOT.304】	誤:下値価格 ¥700,000	正:下値価格 ¥300,000
	【LOT.307】	誤:41.00mm	正:38.00mm 実物より3mmほど大きく掲載されています。
P113	【LOT.322】	誤:下値価格 ¥800,000	正:下値価格 ¥500,000
P115	【LOT.330】	追加情報:スラブ欠けあり	
P116	【LOT.332】	誤:保証書付(8枚)	正:保証書付(<u>7</u> 枚)
P126	【LOT.373、374】	誤:27.00mm	正:25.00mm 実物より2mmほど大きく掲載されています。
	【LOT.375】	誤:27.00mm	正:25.00mm 実物より2mmほど大きく掲載されています。
		誤:未使用 <u>ブルーフ</u>	正:未使用
	【LOT.376】	誤:極美/未 <u>ブルーフ</u>	正:極美/未
P134	【LOT.408、409】	誤:画像間違い	正:Lot.408 掲載コイン画像→Lot.409 商品画像 Lot.409 掲載コイン画像→Lot.408 商品画像
P138	【LOT.422】	追加情報:スラブ欠けあり	
P139	【LOT.426】	誤:②15.00mm ③18.00mm ④19.00mm	正:②13.50mm ③16.00mm ④17.50mm 実物より2mmほど大きく掲載されています。
P147	【LOT.455】	誤:76.00mm	正:55.00mm 実物より21mmほど大きく掲載されています。
P148	【LOT.459】	追加情報:スラブ欠けあり	
P160	【LOT.501】	追加情報:年号なし(225~249年)	
	【LOT.502】	追加情報:年号なし(249~265年)	
	【LOT.503】	追加情報:年号なし(650~680年)	
P172	【LOT.556】	誤:トーン ケース(<u>難あり</u>)・保証書・説明書付	正:トーン ケース・保証書・説明書付
P201	【LOT.686】	追加情報:スラブ欠けあり	
P207	【LOT.699】	誤ケース付	正:ケース付(<u>難あり</u>)
P208	【LOT.702】	誤:32.00mm	正:37.00mm 実物より5mmほど小さく掲載されています。
P213	【LOT.721】	誤:24.00mm	正:23.00mm 実物より3mmほど大きく掲載されています。